

A Polgári Jogi Tanszék keretein belül a 2024/25.tanévtől újraindul a

Marton Géza Polgári Jogi Diákkör.

A Diákkör évenként kiválasztott és tágan értelmezett témakörökön belül mozogva, tematikusan építkező, vitaindító előadások és referátumok segítségével jár körbe egy-egy polgári jogi eszmé(ny)t, elvet, vagy jogintézményt.

Az előadásokat és referátumokat meghívott szakemberek, oktatók, doktoranduszok és hallgatók tartják, amit kötetlen szakmai beszélgetés követ. A Diákkör MS-Teams csoportjához való csatlakozás kezdeményezhető a csizik.zoltanne@jak.ppke.hu vagy landi.balazs@jak.ppke.hu címen.

A Diákkör 2024/25.tanévre kiválasztott témaköre:

„A polgári jog, mint Márton köpenye”

A polgári jog egyik vezérlő eszménye a jogviszonyokban szereplő – érdekeikben gyakorta egymással versengő - jogalanyok mellérendeltsége és egyenjogúsága, akik/amik között gyakorta „patika mérlegen” méri ki a jogokat és kötelezettségeket a jogalkotó, hogy - akár képességein felül, sőt a realitások és/vagy társadalmi-, gazdasági mozgások ellenére is – biztosítsa a legalább formális, akár csak valamiféle aritmetikai egyenlőséget, vagy legalább is annak látszatát.

Mégis vannak olyan jogilag szabályozott élethelyzetek, jogpolitikai célok, értékek, melyek esetén hol nyíltan, hol szemérmesen „eltakarjuk a polgári jog köpenyével” akár az egész mérleget, vagy csak annak kilendült mutatóját. Így járunk el például a gyermek, a méhmagzat, a személyiségvédelem, a szerző és a szabad felhasználás, a fogyasztó, a házasság, a veszélyes üzemi felelősség, az özvegy öröklési jogállása, stb. esetén is.

A kérdés: melyek ezek az élethelyzetek, jogpolitikai célok és értékek; mikor és milyen módon teríti rá - vagy éppen nem teríti rá - védelmező köpenyét a polgári jog; miként hat ez vissza - ha egyáltalán - a mellérendeltség és egyenjogúság vezérlő eszményére?!

Az első diákköri ülés témája a személyiségi jog (kegyeleti jog), az öröklési jog és a temetkezés jogi szabályozásának eltérő, sőt helyenként egymással ellentétes szemléletet tükröző szabályozása:

„Urnák a padláson, kegye(let)t(e)len szokások - avagy Antigoné 2.0”

Az előadást és a referátumot tartja: Landi Balázs oktató és Vangel Erik hallgató.

Az első diákköri ülés időpontja és helye:

2024. október 15. (kedd), 17.45 órától, Gy107. terem / [MS Teams](#) (hibrid)

Minden, polgári jog iránt érdeklődő oktatót és hallgatót szeretettel várunk!

Polgári Jogi Tanszék